
 
 

КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ДЕВ’ЯТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 26 травня 2023 року                                                     № 1631 
 

 

Про організацію відряджень 

депутатів/депутаток міської ради за кордон 

 

 Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування                   

в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про засади внутрішньої і 

зовнішньої політики», постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 

1995 року № 57 «Про затвердження Правил перетинання державного кордону 

громадянами України», пунктом 12 статті 5 розділу ІІ Регламенту 

Кропивницької міської ради восьмого скликання, затвердженого рішенням 

міської ради від 02 лютого 2021 року № 46 (зі змінами та доповненнями),                    

з метою розвитку та зміцнення відносин Кропивницької міської ради                             

з представниками органів місцевого самоврядування та органів державної 

влади різних країн та регіонів цих країн, а також обміну досвідом та 

інноваційними ідеями, сприяння залученню нових інвестицій, забезпечення 

співпраці з іншими країнами у сфері культури, освіти, науки, технологій та 

інших галузей, організації роботи щодо отримання гуманітарної допомоги, 

представництва та просування інтересів Кропивницької міської територіальної 

громади на міжнародному рівні Кропивницька міська рада 

 

 

В И Р І Ш И ЛА: 

 

1. Уповноважити Виконавчий комітет Кропивницької міської ради 

приймати рішення щодо відряджень депутатів/депутаток міської ради за 

кордон.  

 

2. Підставою для відрядження є письмове депутатське звернення 

депутата/депутатки, яке повинно містити мету виїзду, завдання, пункт 

призначення, строки перебування за кордоном, інформацію про запрошення 

сторони, що приймає, програму заходів та інше з відповідними 

підтверджувальними документами. 
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3. Депутат/депутатка Кропивницької міської ради може бути 

направлений/направлена у відрядження до іншої країни як самостійно, так і у 

складі делегацій.  

Оплата витрат такого відрядження здійснюється за рахунок сторони, що 

приймає, або за власний рахунок депутата/депутатки. 

 

4. Під час відрядження депутат/депутатка має вести себе згідно з 

моральними та етичними нормами країни, до якої відряджено, вчасно 

прибувати на всі заплановані заходи, дотримуватися норм депутатської етики, 

мети відрядження та мети заходів, не порушувати міжнародні правила та 

стандарти. 

Депутат/депутатка несе персональну відповідальність за порушення 

законодавства країни, до якої його/її відрядили, а також за порушення 

законодавства України, зокрема за дотримання строків і порядку перетинання 

державного кордону України. 

 

5. Після завершення строку, на який було відряджено 

депутата/депутатку, він/вона протягом трьох робочих днів має повідомити 

управління апарату міської ради про своє повернення та надати письмову 

інформацію про результати відрядження, виходячи з його мети і завдань. 

 

6. Дія цього рішення поширюється на правовідносини, які виникають у 

період дії воєнного стану в Україні. 

 

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань місцевого самоврядування, прав і свобод людини, 

депутатської етики та регламенту.  

 

 

 

Секретар міської ради                   Олег КОЛЮКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Артем Шершнюк 35 83 74 

 

 


